



Окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя города Назрани по факту покушения на дачу взятки

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя города Назрани 29-летнего Идриса Чумакова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично).

По данным следствия, 1 февраля 2012 года, обвиняемый, находясь в городе Назрань, выражался нецензурной бранью в адрес окружающих, неадекватно реагируя на законное требование сотрудника полиции в связи с исполнением им своих служебных обязанностей прекратить нарушать общественный порядок оказал последнему неповиновение, в связи с чем был доставлен в ОМВД России по г. Назрань для установления его личности, так как у него отсутствовали документы, удостоверяющие личность и прохождения медицинского освидетельствования на предмет употребления алкогольных напитков и наркотических средств.

Затем, в служебном помещении ОМВД России по г. Назрань, осознавая, что за совершенное административное правонарушение он будет привлечен к ответственности, обвиняемый попытался передать сотруднику полиции взятку в виде денег за содействие в его освобождении от административной ответственности и не направление на медицинское освидетельствование, однако не смог довести преступление до конца, так как сотрудник полиции от получения денежного вознаграждения отказался.

Обвиняемый при производстве следственных действий с его участием дал признательные показания.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610292>